

NTAX 2018. évi 19.06-os verzió

Érvényességi dátumok

Demó verzió érvényessége: 2018.02.28.

Regisztrált verzió érvényessége könyvelő programok: 2018.12.31.

Regisztrált verzió érvényessége bérszámfejtő program: 2018.12.31.

Regisztrált verzió érvényessége számlázó programok: Nincs időkorlát

Program verzió érvényessége: 2019.02.21.

Amennyiben a verzió érvényesség lejárta előtt három nappal nem érkezik új változat, kérjük, hogy vegyék fel a kapcsolatot a forgalmazó NOVITAX Kft-vel. A program a verzió érvényesség lejárta utáni napon „A verzió érvényessége lejárt” üzenettel leáll, és az új verzió telepítéséig nem használható.

A 2018. évi változatokat „Demo” programként juttatjuk el ügyfeleinkhez, ezért a 2018. évi verziót regisztráltatni kell, a regisztráció menetének leírása a menükezelőben található vagy olvashatnak róla az alábbi bejegyzésben:

A megrendeléstől a regisztrációig

A kettős könyvviteli program 19.06-os verziójának fontosabb fejlesztései:

- Időzített kimutatások
- Tétel eredeti bizonylatszámának figyelése

Időzített kimutatások

Az NTAX Kimutatások menüje egy új funkcióval bővült. A Felszólító/Egyenlegközlő levél megszokott paraméterablaka egy új időzítési lehetőséggel bővült. Az időzítési beállítások megadása után a “Várakozó ablak indítása” funkciót kell elindítani. Ennek az ablaknak megnyitva kell lennie ahhoz, hogy a kívánt időpontban összeállításra és küldésre kerüljenek a levelek.

A funkció használatához ugyanúgy, mint az azonnali levélkészítés esetében, a főmenüben helyes

NTAX 2018. évi 19.06-os verzió

postafiók beállításokkal kell rendelkezünk, és a partnereknél érvényes e-mail címeket kell beállítani.

Tétel eredeti bizonylatszámának figyelése

Ha nincsen kitöltve a tételben az eredeti bizonylatszám, akkor a program ezzel kapcsolatosan figyelmeztetést ad, de csak akkor, ha a pénztári tétel áfa összege eléri a 100.000 Ft-ot. Amennyiben a "kp.szla" pipálható mező üres, úgy az eddigiek szerint működik a rögzítés. (Nem lesz figyelmeztető üzenet.)